
Page 1/2 

      

2025. április 28. 

Sajtóanyag 

2025. április 28. 

 

Zenei időutazás a Bécsi Közlekedési Múzeumban 

2025. május 22-23-ig a Bécsi Szimfonikusok Barokkegyüttese két különleges koncertet ad az 

osztrák főváros "Remise" elnevezésű közlekedési múzeumában. Az esemény egyedülálló 

lehetőséget kínál, hogy a látogatók a klasszikus barokk zene szépségét és a különleges 

történelmi környezet varázsát egyszerre élvezhessék. 

Bécsben tavasszal egyedülálló módon ötvöződik a zene és a közlekedés. A Bécsi 

Szimfonikusok Barokkegyüttes ezúttal a legnagyobb barokk zeneszerzők, mint Antonio 

Vivaldi, Georg Friedrich Händel és Leopold Mozart műveit hozzák el a közönség számára. Az 

esemény különlegessége, hogy mindezt egy olyan helyszínen élvezhetik a látogatók, amely a 

bécsi közlekedés fejlődését mutatja be – egy egykori villamosgarázsban, amely mára 

múzeummá alakult. A látogatók így nemcsak a barokk zene szépségét élvezhetik, hanem Bécs 

közlekedésének 150 éves történetével is megismerkedhetnek. A múzeumban különleges 

kiállítások és interaktív tartalmak, például metrószimulátorok és történelmi járművek 

segítenek elmélyíteni a közlekedés iránt érdeklődők élményét. 

A rendezvény Bécs Közledési Vállalatának, a Wiener Linien "WL x" programsorozatának 

köszönhető, akik a hagyományos koncerthelyszíneken túl, új és izgalmas élményeket kínálnak  

a kultúra iránt érdeklődők számára. A WL x már számos különleges eseményt hozott Bécsbe, 

például egy diszkópartit a metróalagútban, amely a város alatti térben, a szokásos 

koncerthelyszínektől eltérő módon kínált felejthetetlen élményt.  

A Bécsi Szimfonikusok Barokkegyüttese 1989-es megalakulása óta számos történelmi 

helyszínen adott már koncertet. Az együttes autentikus hangzással adja elő a kor legszebb 

műveit, így a koncert igazi zenei csemegét kínál a műfaj szerelmeseinek. A rendezvény 

minden korosztály számára vonzó lehetőséget biztosít, különösen azok számára, akik 

szívesen tapasztalják meg a zene és a történelem különleges találkozását egy szokatlan 

helyszínen. 

A koncertre jegyek már elérhetők a  WL x Klassik oldalon, áruk 25 és 35 euró között mozog. A 

koncertre látogatóknak figyelembe kell venniük, hogy a 18-as villamos vonalán felújítási 

munkálatok zajlanak, így a legjobb, ha az U3 metróra vagy a 77A, 80A buszokra átszállnak a 

rendezvény helyszínére. 

Képaláírás: A képen a koncert hivatalos plakátja látható. 

© Wiener Linien 

https://www.eventim-light.com/at/a/63232f431a48f6689c68f1a5/e/67c0320c8ab5524974d46ccd
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 
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